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Estado  do Rio Grande do Sul 

                Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca                                                                      

28 de Dezembro, 3855 

ATA DA  SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA LEGISLATURA, EM  28 

DE AGOSTO DE 2018. Presidida pelo Vereador, José Altair Neugbauer e Silva, Secretariado pelo 

Vereador Márcio Luís Jaskulski. Às 19 horas e 30 minutos havendo número regimental, foram 

abertos os trabalhos, com a presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo Nunes, Ieda Fatima da 

Silva Brandeburski, Sérgio Luís Bueno de Oliveira e Vino Peter. Ato contínuo, leitura da Ata da 

Septuagésima Segunda  Sessão Ordinária, da Sexta Legislatura. Votação da Ata: Aprovado por 

cinco Vereadores, ausentes da Sessão Vereadores Luiz, Fabiano e Helio José. Leitura das 

correspondências recebidas pela Câmara: Programação da Semana da Pátria, oriundo da Secretaria 

Municipal de Educação. Leitura do ofício nº 215/2018, oriundo do Poder Executivo. Leitura do ofício 

nº 01/2018, oriundo da Associação Evangélica Luterana Sesmaria de São Braz. Dando continuidade, 

passou se a----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------ORDEM DO DIA------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Verificação do Quorum, seis Vereadores presentes. Leitura do parecer da Comissão de Orçamento, 

Finanças e Controle Externo ao Projeto de Resolução nº 12/2018, autoriza abertura de crédito 

adicional suplementar no valor de R$ 51.000,00. Votação do Projeto de Resolução nº 12/2018, 

aprovado por cinco Vereadores. Leitura do parecer da Comissão de Orçamento, Finanças e 

Controle Externo, ao Projeto de Lei nº 36/2018, autoriza a contratação por tempo determinado de 01 

(um) motorista para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público. O Projeto 

de Lei nº 36/2018, aprovado por todos os Vereadores presentes. Leitura do Ofício nº 231/2018, 

oriundo do Poder Executivo, encaminhando novo impacto financeiro orçamentário referente ao 

Projeto de Lei 31/2018, que deverá substituir o anterior, cuja justificativa segue em anexo. Leitura do 

pedido de Indicação nº 130/2018, de autoria do Vereador Vino, onde pede apoio do plenário. 

Indicação nº 130/2018, apoiada por todos os Vereadores presentes. Leitura do pedido de 

Indicação nº 131/2018, de autoria do Vereador Vino, onde pede apoio do plenário. Indicação nº 

131/2018, apoiada por todos os Vereadores presentes. Leitura do pedido de Informação nº 

30/2018 de autoria do Vereador José Altair.  Como não havendo nada mais a ser tratado na ordem 

do dia passamos ao------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------GRANDE EXPEDIENTE------------------------------------------------ 
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Vereador Sérgio se manifestou: “Quero dar um boa noite aos colegas Vereadores, cumprimentar a 

todos Vereadores e Vereadoras a plateia que nos assisti seu Marco Ex-Vereador, pessoal de São 

Braz, Paulinho e Luan... (parte inaudível), seu Adriano da Capela São Pedro terra do nosso Vereador 

Cylon, conforme foi lido Projeto botado à votação mais um Projeto do Executivo que o Legislativo 

mais um motorista e provavelmente na semana que vem vai ter mais projetos, porque está faltando 

motorista de novo. Então acho que está na hora do Executivo providenciar um concurso público que 

é tanto projeto que vem aqui para Casa Legislativa que está sempre votando e faltando motorista. 

Vereador Márcio pediu uma aparte: “ Saberia nos informar quantos motoristas concursados no 

município tem hoje?” Vereador Sérgio prosseguiu: “ Eu não sei de cabeça, na saúde são quatro e 

nas obras tem um dois ali também.” Vereador Márcio pediu uma aparte: “Mas concursado no 

município.” Vereador Sérgio prosseguiu: “Então aqui nós temos do lado do pessoal Chuvisquense 

para não faltar motorista para carregar nosso povo, então nós vamos pedir para providenciar um 

concurso público para o próximo ano. Também aqui quero dar os pêsames a família Zarblewski pela 

morte do Rogério Zarblewski aqui no domingo na noite passada, lamentável essas coisas que 

acontecem aqui no município. Quero dar um boa noite a todo povo Chuvisquense  até a próxima 

terça, fiquem com Deus.” Vereador Vino se manifestou: “Boa noite ao Presidente, Secretário, 

colegas Vereadores, hoje num clima bem agradável, temos ai uma sessão diferente, cumprimentar o 

Adriano seu Paulinho lá da Sociedade Sesmaria Secretário, seu companheiro ai o Luan, não é o 

Luan do Grêmio, é o Luan de São Braz, seu Marcos, a Daniela seus atletas ai junto seu Paulo 

também está se fazendo presente hoje. Então cumprimento a todos e o pessoal que estiver amanhã 

escutando nossa Rádio Ideal FM, se sintam abraçados. Se confirmou na terça-feira da semana 

passada para cá eu tinha falado aqui nessa Tribuna que aonde que é trabalhado as máquinas no 

início do mês, com horas extras para alguns funcionários e chegando a vinte do mês em diante não 

tem mais combustível para as máquinas se comprovou essa última semana que estava tudo as 

máquinas paradas com tanto serviço para fazer pagando funcionários parados ai que me refiro o 

dinheiro que está sendo rasgado por falta de planejamento. Então a gente lamenta a gente espera 

que não aconteça mais esse fato lamentável de rasgar dinheiro da forma que está sendo rasgado no 

nosso município. A gente andando nas estradas essas últimas chuvas, estragaram bastante tem 

várias estradas a serem arrumadas e a gente encontra as máquinas tudo no pátio parada. Então a 

gente espera que seja planejado melhor para próxima semana que não aconteça o que está 

acontecendo. Também o Vereador Sérgio falava a gente lamenta também a violência acontecendo 

dentro do nosso município à gente via isso só em redes sociais, televisão e agora acontecendo já 

dentro do nosso município a violência a qual aconteceu domingo no nosso grande amigo Rogério 

Zarblewski, um grande amigo carreirista, parceiro a gente lamenta profundamente a essa família 
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enlutada que está hoje sofrendo uma dor que não precisava estar sofrendo da maneira que estão 

sofrendo por causa da violência. Então tinha feito alguns pedidos aqui de indicação a gente espera a 

gente tinha bem mais pedidos para fazer, mas a gente espera que esse primeiro seja feito que 

pedidos hoje também andando nas estradas lá da Capelinha, Caititu ainda nada foi feito as estradas 

que se encontram em péssimas condições. Comecei ontem de manhã entregando material já sendo 

puxado o caminhão os caminhões quer dizer um caminhão atrás do outro sendo puxado, para 

conseguir entregar material que dá acesso a Casa do seu Anderson logo após a propriedade do 

senhor Renato Jacobsen, onde está construindo sua casa e a gente vendo lamenta o trabalho que 

esse rapaz está passando para encostar o material na obra dele aonde está fazendo a Casa, foi 

pedido já vários tempos atrás foi pedido terraplanagem demoraram para fazer agora pedindo um 

cascalho para ser colocado na entrada não foi colocado onde um pouquinho de cascalho colocaram 

ai as caçambas foram puxado com trator não foi possível mais depois chegar, o resto das cargas 

teve que entregar descarregar na sua casa que fica a quase um quilômetro longe e agora vai ter que 

carregar tudo no reboque os tijolos e levar. Hoje fui lá de tarde de novo achando que a estrada já 

tinha melhorado não consegui chegar tive que descarregar a carga de areia na beira da estrada 

agora vai ter que passar todo trabalho de remover aquela areia para conseguir chegar o material na 

sua obra, pequeno trabalho a gente lamenta várias pessoas se queixando que o trabalho não está 

sendo feito por quê? Porque a gente vê alguns compadres que o trabalho está sendo feito de um dia 

para o outro está sendo feito, cadê repito aqui de novo cadê Chuvisca para todos que foi prometido 

na campanha se prometeram que Chuvisca para todos que todos eram contribuintes, mas hoje não 

está sendo feito isso ai. Estão fazendo trabalho para alguns compadres e outros têm que estar 

esperando com horas pagas e não está senso feito o serviço. Então a gente espera que tenha 

igualdade nesse nosso município como sempre teve, igualdade para todos, todos são contribuintes, 

todos tem o mesmo direito. É isso que eu espero e se não acontecer daqui nas próximas sessões eu 

estarei aqui com comprovantes, comprovando o que eu estou dizendo aqui. Quero deixar aqui um 

grande abraço e um grande convite também me permita Presidente um convite para a grande festa 

da Igreja nossa lá de São Braz, Sesmaria de São Braz, Paulinho Secretário que faz presente 

Paulinho Affeldt, Secretário da Sociedade Sesmaria de São Braz, estão aqui convidando o público 

em geral nós Vereadores que se fizemos presentes lá todos os anos vão se fazer presente na festa 

aonde terá corais de várias igrejas de vários municípios estarão lá se abrilhantando aquela festa 

espero vocês  lá domingo  com certeza, meu muito obrigado.”   Vereador Márcio se manifestou: 

“Boa noite colegas Vereadores, comunidade presente, quero hoje chegou  uma alteração do impacto 

que não altera nada aos nossos professores quanto a nas suas classes a tão reivindicada e estive 

no Show de talentos que aconteceu na Escola Alaídes essa semana estava ali também foi num 
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sábado a noite estava conversando com o Prefeito em exercício Sandro o qual ele até comentou que 

tentaria  algumas alterações ou uma melhor para que esse Projeto ou retirasse o Projeto ou 

analisasse melhor alguma alteração para tentar amenizar a situação que hoje se criou em volta do 

Projeto de Lei trinta e um. O impacto que chegou hoje na Câmara de Vereadores o município está 

gastando com os servidores cinquenta e dois ponto trinta e cinco da arrecadação do município já 

ultrapassou a metade do que se o município arrecada já está com os servidores. Logo abaixo tem 

que excluída a reposição salarial, mas mesmo assim ela está entre quarenta e nove ponto trinta e 

cinco por cento o que é essa exclusão? Seria aquele reajuste que foi dado no início do ano aos 

servidores, mas isso já está sendo pago, por tanto no meu ponto de vista hoje a despesa com 

pessoal é cinquenta e dois vírgula trinta e cinco por cento da arrecadação do município está indo 

para o funcionário, isso se for aprovado do jeito que está o Projeto de Lei trinta e um que é do 

magistério. Estava também conversando com pessoas e a estrada que já solicitei por várias vezes 

que se inicia próximo ao seu Ingo Peter passando ali pelo seu Leomar Maron, chácara do Joaquim 

próximo ali ao pai do Prefeito Joel Subda passando na Capela da Costa da Pitanga saindo na 

estrada da Palmeira, diz que essa estrada está em péssimas condições, tem vários borrachudos, 

precisa urgente de reparos, não tive tempo de ir lá, passaram a informação sábado não consegui ir 

lá para conferir essa estrada, mas já estou solicitando para que seja feito essa estrada então. Tem 

serviço de discagem atrasado no município a mais de quatro meses, as pessoas pagaram quatro 

meses atrás precisando dessa discagem para fazer sua planta de fumo, nós estamos no mês de 

setembro e até agora esses tratores não foram. E ouve-se de que não aceitam pagamentos porque 

não tem óleo mais para trabalhar, mas se tu está pagando aquele dinheiro será que não dá pelo 

menos para cumprir o óleo para ir fazer o serviço o que está acontecendo será com nosso 

município? Ai é o Prefeito que está em férias a sua esposa assume a Secretaria de Educação nós 

temos hoje três Vereadores presentes na sessão, o que aconteceu com nosso município, Jurídico 

também não está. Estamos sem Secretário da Fazenda, a Secretária da Educação diz que foi para 

Camaquã trabalhar em Camaquã, a Ex-Secretária da Educação que estava em nosso município, 

mas que está vindo um Secretário da Administração para fechar um jogo politico por ai, está vindo 

para fazenda. Então isso está senso feito um jogo politico umas manobras ai para que um lado ajude 

o outro e assim todo mundo acaba sendo beneficiado em nosso município, que eu já disse por várias 

vezes que isso aconteça a gente sabe que acontece lá para cima, mas que aqui no nosso município 

em cima dos nossos olhos acontecendo isso, mas vamos deixar a comunidade o pessoal analise 

bem nessa administração o que está acontecendo sendo de que maneira estão administrando que 

nem falava que comentou o Vereador Vino aqui que era uma administração numa Chuvisca para 

todos, mas a gente está vendo para poucos, sempre para aqueles mais próximos aqueles que são 
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mais chegados ao Prefeito e aqueles são os primeiros a serem atendidos. A gente vê que qualquer 

serviço aqueles são mais pode ter um dois três serviços eles são feitos. Enquanto que outros têm 

serviços de discagem aqui a mais de quatro meses pago e não são feitos. Senhor Presidente, seria 

isso por hoje meu muito obrigado.” Vereador Cylon se manifestou: “Boa noite Presidente, 

Secretário, colegas Vereadores a comunidade que nos assisti, o Marcos, a Daniela e seus filhos, o 

Paulo, Paulinho também e o Luan, da comunidade Sesmaria seu Adriano da Costa do Sutil 

comunidade da Capela São Pedro nosso Presidente de lá vai sair uma festa no final de setembro, 

vai vim o convite para cá, patrocínio sim, com minha parte com a minha presença lá meu patrocínio. 

Eu estava analisando aquele dos professores ali que veio mandamos ofício para lá eu e a Vereadora 

Ieda e o Vereador Sérgio encaminhamos aquele oficio. Veio uma coisa até professora Daniela vai 

pegar e analisar dos professores para ver se a professora Ieda também sabe que não está certo 

aquela reposição ali foi um jogo para ver se nós passava para tirar o corpo fora, mas se não for a 

favor dos professores nós não vamos passar aqui, temos que ver os professores se tiver bom para 

todos os professores não é só para dizer que vão manipular nós aqui que vamos botar nós na 

parede aqui não tem isso ai. Vamos ver se não vim direito o impacto que não vinha favorecendo os 

professores que eles merecem não vamos passar. Então o Prefeito a hora que vim ele que não atire  

para o Vice dele assuma a responsabilidade e chamem os professores e façam a reunião e eu 

estava vendo que a família Zarblewski as minhas condolências a família que era um grande amigo 

Rogério foi uma bandidismo que fizeram  alguém estava por trás disso ai não é pouca coisa que 

fizeram para ele, matar uma pessoa assim conforme aconteceu. Então dentro da nossa Chuvisca 

tem muito bandidismo e segurança para terminar com essas coisas. As nossas estradas como diz o 

Vereador Vino tem estradas boas, mas tem muitas estradas também que estão deixando a desejar. 

Então isso ali é peço que o Secretário que olhe para todas as estradas não só as gerais as nossas 

estradas também tem as partes na Costa do Sutil que estão muito ruim também e por hoje era isso 

ai meu muito obrigado Presidente.” Presidente José Altair  se manifestou: “Saúdo a Mesa 

composta pelos Vereadores Vino e Márcio, aos colegas presentes e a comunidade está bonita a 

nossa Casa Legislativa nessa noite, vamos repetir os nomes aqui já foram falados várias vezes, mas 

acabou de chegar ai o Vagner e a Josi a pouco estava lá no estabelecimento do Vagner ajeitando os 

meus poucos cabelos, então a gente fica feliz com a presença de vocês, pessoal da Comunidade 

Sesmaria domingo tem São Braz em festa, bastante coisa boa rever os amigos a gente convida  a 

todos que puderem se fazerem presentes lá na Comunidade então nesse domingo a tarde com 

certeza vai estar um clima bem agradável. Gostaria de aproveitar esse momento aqui fazendo um 

lembrete aos nossos amigos que nos ouvem e prestigiam a Câmara de Vereadores, aos 

proprietários de imóveis rurais que está no prazo de fazer a declaração do imposto de terra o ITR, 



 

6 

 

quem tem até trinta hectares de terra e não possui imóvel na área urbana é isento, mas precisa 

declarar quem tem imóvel em área urbana já precisa também pagar e quem tem acima de trinta 

declara e paga. Então já está os escritórios já estão fazendo então não esqueçam não deixem para 

última hora vocês ai que são proprietários de imóvel rural que tem chácara, tem que fazer o imposto 

ai durante o mês de agosto e setembro e nos últimos dias sempre complica. Então não deixa para os 

últimos dias, hoje pedi a informação talvez vocês que ouviram a leitura até acharam engraçado o tom 

da pergunta, mas é sério, gostaria que a plateia prestasse atenção nessa foto está junto anexado, 

quantas vezes as pessoas abordam a gente dizendo olha eu precisava de um carro para ir em tal 

lugar fazer um exame fazer alguma coisa e não tem carro disponível, ai nós vemos ai a camionete 

da Secretaria Municipal de Saúde transportando uma caixa que está escrito Kaiser,  está ali a foto, 

apenas estou pedindo informação a gente poderia fazer algo mais, mas eu não sou uma pessoa 

perseguidora, tem colegas que qualquer coisinha eu lembro em outras mandatos aqui, Ministério 

Público, gente vãos ser coerentes quando é feito algo que merece elogio, estarei aqui para elogiar 

sim, agora quando vejo uma cena dessas quero informação a camionete da Saúde carregando 

caixas de Kaiser as fotos não mentem. E a outra informação que eu pedi a duas sessões atrás o 

veículo da Secretaria Municipal de Educação que é um veículo de cor branca, esqueço o nome é 

CHERY em pleno sábado a tarde enquanto a Secretaria de Educação não tem expediente está aqui 

a colega Vereadora Ieda que faz parte da educação sábado a tarde não tem expediente. Esse 

veiculo passou toda tarde estacionado em frente a uma lancheria não sei se tinha reunião talvez a 

Secretária na lancheria não sei. Ai a pouco eu ouço os colegas falando que o combustível está 

acabando eu explico porque o controle de combustível. Eu não lembro se era ano de dois mil e 

quinze e dezesseis ou dois mil e quatorze e quinze na época eu era Secretário da Administração e 

nós implantamos o sistema de cartão para controle de combustível, cada veiculo recebe um cartão 

igual esses cartões aqui, nos temos banco veiculo tal placa tal e ai ele é disponibilizado um saldo de 

combustível para o mês. Prefeito tem lá o controle o orçamento para doze meses divide em doze a 

média de consumo de veículo tem tantos litros por mês, cabe à administração geri esse veículo para 

que tenha combustível para o mês inteiro, agora se no início do mês segundo informações algumas 

máquinas trabalham final de semana noite a dentro com alguns operadores para ganhar altíssimas 

horas extras o que acontece? Termina antes dos trinta dias, enfim vamos aguardar as respostas 

desses pedidos para tomarmos as devidas providências. Falava-se aqui em estradas eu circulei 

ontem bastante pelo interior realmente depois da chuva ontem tinha uma patrola, Vereador Vino 

fazendo um tapa buraco aqui na Escola que vai para Escola Polo quem vem de lá um tapa buraco ali 

amenizou um pouco só aquela máquina, mas eu lembro que a poucos dias nós aprovamos aqui a 

Prefeitura recebendo mil e oitocentos reais se eu não me engano que a em empresa Itaara, estava 
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doando ao município dinheiro para que o município pudesse colocar cascalho justamente nessa 

estrada, não vi o cascalho olha um cascalho que foi pago para uma empresa particular. Então não é 

assim a gente está aqui ah, mas o Vereador não é da sigla do Prefeito não, estamos aqui sendo 

pagos coerentes o dia que o cascalho for colocado me comprometo na presença de vocês, irei aqui 

agradecer e como já agradeci por outras estradas que foram bem elaboradas a um tempo atrás essa 

estrada da Boa Vista parabéns para aquele trabalho que se repita em outros lugares  também a 

gente entendi chove estraga isso é normal, não dá para fazer tudo num dia só, mas gente está muito 

desleixado, isso é fato. Tenham todos uma boa semana que Deus abençoe o lar de vocês e muito 

obrigado pela presença de vocês nessa calma e tranquila sessão.”  Vereadora Ieda  se manifestou: 

“Boa noite Presidente da Casa Vereador Altair a nossa Mesa Diretora aos nobres colegas 

Vereadores a comunidade que nos assisti aqui representada por segmentos e representações 

importantíssima seguimento e representação  de professores, professoras alfabetizadoras com as 

suas famílias seguimentos e representações das comunidades, comunidades luterana Sesmaria 

representada pelo Luan, nosso aluno da Escola Santa Luzia um aluno muito querido e juntamente 

com o Secretário daquela comunidade, comunidade da comunidade do Sutil representada pelo 

Presidente Comunidade Católica da Costa do Sutil representada pelo Presidente senhor Adriano 

com a sua esposa, sejam muito bem vindos ouvintes da rádio Ideal na tarde de quarta-feira e as 

demais pessoas que nos assistem também na plateia que já muito bem citadas pelos nobres colegas 

Vereadores aonde hoje nessa sessão se sente uma leveza uma tranquilidade uma serenidade uma 

alegria uma descontração nessa sessão já iniciando hoje na tarde de hoje na nossa reunião da 

comissão juntamente com o Vereador Presidente, Vereador Cylon, Vereador Sérgio e essa relatora 

aonde descontraímos e conversávamos seriamente sobre os Projetos na tomada de decisões 

principalmente no Projeto aonde hoje pelo seguimento aqui muito bem representado por duas 

professoras, professora Daniela, professora Magda e essa Vereadora supervisora também a qual se 

preocupa muito com o salário e a valorização dos profissionais de educação no nosso município 

aonde são responsáveis por toda a educação dos nossos filhos quando eu digo nossos filhos nossos 

alunos um professor caracteriza o aluno sempre como seu filho e essa maior preocupação aonde 

nós Vereador nos preocupamos e discutimos e estamos com ponto de interrogação pensando na 

resposta que nessa Casa hoje já deveria estar,  colegas professores e demais professores que vão 

nos assistir na tarde da quarta-feira aonde após enviado um ofício para o Poder Executivo 

solicitando a correção dos coeficientes em relação a nossa mudança de classe e a mudança de nível 

deverá ser corrigido, muito bem corrigido essa Vereadora já buscou ajuda também principalmente 

juntamente com nosso assessor doutor Sérgio e também com outros assessores principalmente da 

Capital do estado que é Porto Alegre aonde amanhã essa Vereadora está indo para uma reunião 
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também já para mais um esclarecimento específico e aonde já novamente eu já sugiro novamente 

ao gestor da pasta do Poder Executivo ao gestor que hoje representa o município de Chuvisca e 

representante também da Secretaria Municipal de Educação que esse Projeto seja retirado que se 

não for para vir com as correções sugeridas pelos professores por essa Vereadora que esse Projeto 

seja retirado para um momento mais especifico de leitura de interpretação de decisões juntamente 

com segmentos que são os professores, aonde nós precisamos ser respeitados porque a decisão 

não pode ser individual e muito menos feita as escondidas que não é essa intenção de quem 

representa o orçamento do município e são técnicos lá aonde eles estão preocupados também no 

pagamento do nosso salário. Por tanto estamos atentos quero novamente lembrar que chegou hoje 

uma correção de um Projeto aonde será anexado já anexado juntamente ao Projeto trinta e um que 

é a correção que o Vereador Márcio já com muito bem colocado porque eu respeito muito e também 

em relação ao orçamento que é o Vereador formado nessa parte administrativa e tem muito a nos 

ajudar em relação a esse Projeto, por tanto uma correção que vem de setecentos reais devido a 

falha de cálculo, mas isso para nós não quer dizer nada porque nós queremos é correção de 

coeficientes que não foram feitos de uma forma respeitadora que assim diz essa Vereadora 

respeitadora a direitos que nós profissionais de educação já conquistamos pela Lei número três meia 

quatro de dois mil e quatro que foi elaborada justamente com a equipe da DPM, técnica da DPM em 

dois mil e quatro e foi aprovada nessa Casa por alguns Vereadores que ainda fazem parte do Poder 

Legislativo, por tanto se precisa um estudo aprofundado e eu já sugiro muito mais conversando hoje 

numa conversa descontraída na elaboração também na aprovação de um motorista que a comissão 

hoje aqui deliberou para aprovação dizíamos juntamente com o Vereador Sérgio, Vereador Cylon na 

presença do nosso assessor jurídico Doutor Sérgio que a caminhada dessa elaboração do plano 

municipal de educação já deveria ter sido feita com a restruturação o amarro que só o professor 

sabe interpretar a fala dessa Vereadora e eu também tenho certeza que aqueles outros Vereadores 

que são formados e gente da comunidade também sabe que deve ter um caminho trilhado junto a 

reestrutura do plano de carreira quando o Vice Prefeito Sandro Rocha assumiu a pasta da Secretaria 

de Educação que eu colocava ele não tinha conhecimento nenhum aonde ele vem dizer que o 

Vereador Márcio que vamos tentar, mas que tentar Vice-Prefeito nós vamos fazer porque os 

Vereadores tenho certeza que eu essa Vereadora juntamente com esse grupo que está na comissão 

nós vamos trilhar esse caminho para buscar não tentar e buscar o resultado e buscar uma solução 

não comprar flores para as mulheres como foi feito no dia internacional da mulher que eu muito bem 

lembro que o Vice Prefeito Secretário de Educação ao invés de se preocupar, isso foi em dois mil e 

dezesseis que eu bem me lembro em dois mil e  dezessete me perdoa. No dia internacional da 

mulher, Vice Prefeito representando a Secretaria municipal de educação chegou com um buque de 
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flores comprados dando uma rosa para cada um dos professores aonde nem sabia que tinha que ser 

feito uma reunião com os professores para que nós não tivéssemos entrado com essa ação, mas 

muito bem me orgulho dessa ação que entrei juntamente com minhas colegas na busca dos nossos 

direitos que serei lutadora por isso não é gurias e que vocês possam tranquilizar os demais colegas 

que nós juntos nós iremos buscar, iremos conseguir o resultado que nós merecemos, muito obrigado 

desculpa pelo tempo que me excedi aqui Vereador, mas assim a gente sente uma leveza hoje nessa 

Casa a gente está com essa alegria no coração mesmo com número reduzido dos colegas 

Vereadores de desenvolver um trabalho bem de responsabilidade, muito obrigado pelo tempo e que 

deus possa abençoar nossa semana teria mais assuntos, vários assuntos para falar aqui, mas quero 

te pedir licença Presidente novamente para buscar mais um minutinho e lembrar aqui a minha 

tristeza também de compartilhar com a família Zarblewski na perca desse ser humano que foi que 

tivemos uma perca muito grande no município uma tristeza que aconteceu aonde lembro da 

segurança que nós precisamos nos debruçar colegas Vereadores, isso é união, união faz a vida e 

cuida da vida das pessoas nós precisamos nos debruçar para buscar mais segurança para o nosso 

município. Então fica os meus sentimentos a família Zarblewski e que essa família possa ser 

confortada com orações, buscando orações e acolhimentos dos familiares e dos amigos, o meu 

muito obrigado e que possamos ter uma excelente final de dia nessa semana, desculpa novamente 

pelo tempo.” “NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU POR ENCERRADOS OS 

TRABALHOS E CONVOCOU OS VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE SETEMBRO DE 

2018, ÀS 19 HORAS E 30 MINUTOS NA SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE CHUVISCA.” 

 


